
 

 

 

 

ATA N° 13/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
No dia 28 de junho de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°12/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo. O Projeto de Lei nº 
1298//2017 “Autoriza o Executivo Municipal a promover a cadencia de um servidor 
municipal ou estagiário e dá outras providencias”. Projeto de lei 1299/2017 “autoriza 
o Executivo Municipal a alienação dos bens moveis inservíveis do patrimônio 
municipal do Município de Harmonia e dá outras providencias”. PROJETO DE LEI 
1300/2017 “Altera o Artigo 3º da Lei Municipal 1107, de 27 de julho de 2014, que cria 
o PROGRAMA CRESCE COM HARMONIA, que concede incentivo ás empresas 
instaladas ou que venham a se instalar no município de Harmonia e dá outras 
providencias”. PROJETO DE LEI 1301/2017 “Dispõe sobre o parcelamento de 
créditos municipais de natureza não tributaria”. Os projetos 1298, 1299, 1300 e 
1301/2017 foi colocado em votação pelo Sr. presidente e aprovado por unanimidade. 
Temos o pedido de providencia n°11/2017- do vereador Rui Birnfeld, Vereador, 
abaixo firmado, vem perante Vossa Excelência, requerer o encaminhamento do 
presente PEDIDO DE PROVIDÊNCIA, ao Poder Executivo junto a Secretaria 
Municipal da Agricultura e Meio Ambiente venho solicitar que o recolhimento de lixo 
seco seja alterado para mais uma vez na semana, ou aumentar os container nos 
locais onde sempre nos finais de semana as lixeiras já estão cheias. Depois de 
explicado pelo vereador o presidente coloca o pedido de providencia em votação e é 
aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos 
Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Vereadora Sônia cumprimentou aos 
presentes em questão do lixo é uma demanda antiga a situação do lixo nós temos 
um prédio e quando entra alguém novo para morar a gente avisa horário e dias do 
recolhimento, mas é extremamente difícil isso ocorrer corretamente, já nas escolas 
teve a pouco dias uma distribuição de bilhete com um imã de geladeira com os dias 
de recolhimento do lixo orgânico e seco e no bilhete ressaltava que a partir do dia 19 
não iriam levar o que tiver misturado. Houve um debate entre os vereadores na 
questão do lixo. A vereadora Sônia ressalta o bom atendimento e o bom preço do 
restaurante Harmonie haus no Morro Azul, e indico a todos vão conhecer vale muito. 
O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes fui visitar o Sr.Remo mandou 
um abraço a todos e nas próximas sessão se fará presente. Gostaria que tu 
presidente falasse com o secretario para colocar brita neste trajeto até o parque 
onde não tem calçada, pois nos dias  da festa vai dar bastante movimento e vai 
haver caros estacionados e assim melhora para as pessoas caminharem. Também 
queria ver já havia solicitado sobre as emendas para as entidades quais os 
documentos necessários para se habilitar e receber o recurso. Agradeço ao 
secretario de obras pela retirada de um eucalipto que estava caindo sobre a rede 
elétrica de alta tensão.     
 



 
 
 
 
 
 
O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes acho muito importante 
esses debates que ocorre entre nós vereadores são questionamentos importantes, 
alguém sabe me dizer se tem Gestor Municipal? E quem é? Joel coloca que vai a 
procura da resposta, pois não sabe. O Leandro ainda coloca que é uma 
reivindicação antiga esse contêiner de lixo em localidades como no Morro Azul no 
condomínio Schneider entre outros. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
cumprimentou os presentes temos que rever essa situação da Lei de doação de 
área no parque industrial  ou até mesmo rever para não acontecer de ter construção 
para moradia na área e sim só empresas , quero parabenizar a administração pela 
obra da galeria realizada ali nas proximidades do Grave acredito que vai ajudar 
bastante no fluxo da evasão da água das chuvas. O Vereador José Roberto Rosa 
dos Santos saudou todos os presentes quero agradecer aos colegas pelos brindes 
trazidos para as EMEIs Anjo da Guarda e Mundo da criança na oportunidade 
reforçar o convite para participarem do mesmo. Dizer que atingimos a meta na 
campanha da vacinação algo muito importante. O vereador Joel André Kleinschmitt 
saudou aos presentes quero agradecer aos secretario da agricultura e meio 
ambiente pela atuação rápida que gerou infração ao proprietário do caminhão que 
despejou dejetos de suíno na estrada Despique a Harmonia. Agradeço aos demais 
secretários Ernani, Magrão que tem atendido meus pedidos somos um auxilio uns 
aos outros pra uma boa administração. Agradeço a torcida que foi com nós para a 
rodada do intermunicipal. Parabenizou a administração pela obra da galeria 
realizada teve um fluxo de veículos normal não foi interditado se fosse outra 
empresa com certeza iam complicar. O Presidente retomou a palavra agradeceu a 
todos e encerrou a Sessão às 19h50min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 12 de julho de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
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